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YOUR QR CODE UNLOCKS… product registration and warranty information, installation instructions, how-to videos, and additional accessories to
get the most out of your product. If you purchased a smart appliance, your QR code will provide instructions on how to download the app and
connect. You can access the full Installation, User Maintenance and Operating Instructions, Warranty details, and more by visiting our website at
www.kitchenaid.com/owners or www.kitchenaid.ca/owners. This may save you the cost of a service call. To receive a free printed copy of the
information online, call us at 1–800–422–1230 (U.S.A.) /1-800-807-6777 (Canada) or write to us at:

KitchenAid Brand Home Appliances 
Customer eXperience Center
553 Benson Road
Benton Harbor, MI 49022-2692

KitchenAid Brand Home Appliances
Customer eXperience Center Unit
200-6750 Century Ave.
Mississauga, Ontario L5N 0B7

Register to access warranty information and receive important notifications related to your product. Scan the Photo Registration Card or QR code to
register your product.

OPERATING INSTRUCTIONS
WARNING: To reduce the risk of fire, electric shock, or injury to persons, read the IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS, located in your appliance’s Use and Care Guide, before operating this appliance.

NOTE: To avoid damage to the Microwave Oven, do not remove microwave inlet cover. See the “Parts and
Features” section of your appliance’s Use and Care Guide.

Using your Microwave Oven
Step 1. Place food inside the Microwave Oven. Close the oven door.
Step 2. Press“Power”button
Step 3.
Step 4. Press START.
Step 5. The STOP/UNLOCK button can be used to pause/cancel the function during or after cook time.
NOTE: For more detailed instructions on specific functions, see the online Use and Care Guide.

The STOP/UNLOCK button used for 2-step door opening:
1. Once you set the cooking time and press the START button, the Door Lock icon will appear on the

display.
2. To open the microwave:
� Press STOP/Unlock.
�

AA. Door Lock icon

Disable/Enable 2-step door function operation on the display:
Steps to disable the 2-step door function operation:
1.

the display.
2.
3. Press the START/+30 Sec button to confirm.
NOTE: DI (Disable)
NOTE: If you unplug the microwave, it will remember the last operation. You will
not need to disable or enable the 2 step door function again.

Steps to enable the 2-step door function operation:
1.

the display.
2.
3. Press the START/+30 Sec button to confirm.
NOTE: EA (Enable)

NOTE: Disabling this feature should only be done when the owner is certain
children are not present.

Clock Setting
To set the clock, follow the instructions below:
1.
2.
3. Press the 0–9 keypad number button to set the minute.
4. Press START/+30 Sec button.
The Microwave Oven must be in Standby mode.

Right after the product is plugged in, the screen shows “12Hr” (“12” flashing),

Tips for how to use Express Start buttons:
� Press the keypad button 1 or 2 or 3, the microwave oven at 100% power

for 1 min, 2 min, 3 min, of cook time directly in standby mode.

Timer
The Timer button can be used to set a kitchen timer.
1.
2. Press 0–9 keypad number button to enter desired time.
3. Press the START button. When the set time ends, the end-of-timer tone will sound.
4. When the Timer countdown is achieved in the display, press STOP/UNLOCK to cancel the timer.
NOTE: The Timer does not start or stop the Microwave Oven. The function can be set only in Standby
mode.

OVEN VENT(S)
Do not block the exhaust vents or air intake openings. Allow a few inches of space at the back and side of
the Microwave Oven where the exhaust vents are located. Blocking the exhaust vents could cause
damage to the Microwave Oven as well as poor cooking results.
Make sure the Microwave Oven legs are in place to ensure proper airflow. If vents are blocked, a sensitive
thermal device may automatically turn the microwave oven off. The Microwave Oven should work properly
once it has cooled.

to set manual power.
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Pull the door handle.

NOTE: Once you press the STOP/UNLOCK button to stop/pause any function, the Door Lock 
icon will disappear for 10 seconds and you will be able to pull the door handle to open the door.
The Door Lock icon will reappear after 10 seconds and require you to repeat steps 1 and 2 to 
open the door.

NOTE: When the machine is powered on after plug-in, the 2-Step Door function will not be 
triggered. If a cooking cycle starts after the door closes, then 2 steps are required to open the 
door. Once the 2 steps have been used to open the door and if the door closes and no cooking 
power is applied, then you can open the door by just pulling the door handle.

NOTE: This microwave comes with the added feature of a 2-step door opening functionality to 
avoid unintended access. When children do not have access to the appliance, there is a disable 
function if the 2-step functionality is not needed.

Press Timer button.

Press Clock button.

use Clock button to change 12 or 24 hour format, press START/+30 Sec to

After pressing the STOP/UNLOCK button for 3 seconds, “dI: 0” will show on

After pressing the“0”button,“dI: 1” will show on the display.

After pressing the STOP/UNLOCK button for 3seconds,“EA: 0”will show on

After pressing the “0” button,“EA: 1”will show on the display.

confirm ;then the screen shows default time “00:00”

Press START or COOK TIME button into time setting. Enter time to cook.

Press the 0-9 keypad number button to set the hour.



REGISTRO DEL PRODUCTO Y INFORMACIÓN DEL PROPIETARIO
TU CÓDIGO QR DESBLOQUEA
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Regístrate para consultar la información de garantía y recibir notificaciones importantes sobre tu producto. Escanea la Tarjeta de Registro Fotográfica
o el código QR para registrar tu producto.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

NOTA: Para evitar daños al horno de microondas, no retire la tapa de la entrada de microondas. 
Consulte la sección “Partes y Características” en la Guía de Uso y Cuidado de su electrodoméstico.

Uso de tu horno de microondas
Paso 1. Coloca la comida dentro del horno de microondas. Cierra la puerta del horno.
Paso 2. Presiona el botón “Potencia” para configurar la potencia manualmente.
Paso 3.

Paso 4. Presiona START.
Paso 5. El botón STOP/DESBLOQUEAR se puede usar para pausar o cancelar la función durante 

o después del tiempo de cocción.
NOTA: Para instrucciones más detalladas sobre funciones específicas, consulta la Guía de Uso y 

Cuidado disponible en línea.

El botón STOP/DESBLOQUEAR para la apertura de puerta en 2 pasos:
1. Una vez que configures el tiempo de cocción y presiones el botón START, el icono de Bloqueo 

de Puerta aparecerá en la pantalla.
2. TPara abrir el microondas:

 Presiona STOP/DESBLOQUEAR.


AA. Icono de Bloqueo de Puerta

Desactivar/Activar la función de puerta de 2 pasos en la pantalla:
Pasos para desactivar la función de puerta de 2 pasos:
1.

2.
3. Presiona el botón START/+30 Seg para confirmar.
NOTA: dI (Desactivar)

Pasos para activar el funcionamiento de la función de puerta de 2 pasos:
1.

2.
3. Presiona el botón START/+30 Seg para confirmar.
NOTA: EA (Activar)

Ajuste del Reloj
Para configurar el reloj, sigue las instrucciones a continuación:
1.
2.
3. Usa los botones numéricos (0-9) para establecer los minutos.
4. Presiona el botón START/+30 Seg.

El horno de microondas debe estar en modo de reposo (Standby).

Consejos para usar los botones de Inicio Rápido (Express Start):
 Presiona el botón numérico 1, 2 o 3: el horno de microondas funcionará a potencia del 100% durante 

1 minuto, 2 minutos o 3 minutos directamente en modo de reposo.

Temporizador
El botón del Temporizador se puede usar para configurar un temporizador de cocina.
1.
2. Usa los botones numéricos (0-9) para ingresar el tiempo deseado.
3. Presiona el botón START. Cuando termine el tiempo configurado, sonará la señal de fin de temporizador.
4. Cuando la cuenta regresiva del Temporizador se complete en la pantalla, presiona STOP/DESBLOQUEAR 

para cancelar el temporizador.

NOTA: El Temporizador no inicia ni detiene el horno de microondas. Esta función solo se puede configurar en 
modo de reposo.

VENTANA(S) DE VENTILACIÓN DEL HORNO
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Tira del mango de la puerta.

Presiona el botón Temporizador.

Presiona el botón Reloj.

Después de mantener presionado el botón STOP/DESBLOQUEAR durante 3 
segundos, aparecerá “dI: 00” en la pantalla.
Después de presionar el botón “0”, aparecerá “dI: 01” en la pantalla.

Después de mantener presionado el botón STOP/DESBLOQUEAR durante 3 
segundos, aparecerá “EA: 0” en la pantalla.
Después de presionar el botón “0”, aparecerá “EA: 1” en la pantalla.

Presiona el botón START o TIEMPO DE COCCION para acceder a la configuración de tiempo. 
Ingresa el tiempo de cocción.

Usa los botones numéricos (0-9) para establecer la hora.

GUÍA RÁPIDA DE INICIO DEL HORNO DE MICROONDAS

TU CÓDIGO QR DESBLOQUEA... el registro del producto y la información de garantía, las instrucciones de instalación, los vídeos instructivos y 
accesorios adicionales para aprovechar al máximo tu producto. Si adquiriste un electrodoméstico inteligente, tu código QR te proporcionará instrucciones 
sobre cómo descargar la aplicación y conectarla. Puedes acceder a las instrucciones completas de instalación, mantenimiento del usuario y funcionamien-
to, los detalles de la garantía y más visitando nuestro sitio web en www.kitchenaid.com/owners o www.kitchenaid.ca/owners. Esto podría ayudarte a 
ahorrar el costo de una visita de servicio técnico. Para recibir una copia impresa gratuita de la información disponible en línea, llámanos al 1-800-422-1230 
(EE. UU.) o 1-800-807-6777 (Canadá), o escríbenos a:

Electrodomésticos para el Hogar de la Marca KitchenAid
Centro de Experiencia del Cliente
Calle Benson, 553
Benton Harbor, MI 49022-2692

Electrodomésticos para el Hogar de la Marca KitchenAid
Unidad del Centro de Experiencia del Cliente
Avenida Century, 200-6750
Mississauga, Ontario L5N 0B7

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones personales, lee 
las INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES que se encuentran en la Guía de Uso y 
Cuidado de tu electrodoméstico antes de operarlo.

NOTA: La desactivación de esta función solo debe realizarse cuando el 
propietario esté seguro de que no hay niños presentes.

Justo después de enchufar el producto, la pantalla mostrará “12Hr” (con “12” 
parpadeando). Usa el botón Reloj para cambiar el formato a 12 o 24 horas, luego 
presiona START/+30 Seg para confirmar; después, la pantalla mostrará la hora 
predeterminada “00:00”.

NOTA: Una vez que presiones el botón STOP/DESBLOQUEAR para detener/pausar 
cualquier función, el icono de Bloqueo de Puerta desaparecerá durante 10 segundos y 
podrás tirar del mango de la puerta para abrirla. El icono de Bloqueo de Puerta volverá a 
aparecer después de 10 segundos, y deberás repetir los pasos 1 y 2 para abrir la puerta.

NOTA: Cuando la máquina se enciende después de enchufarla, la función de Puerta de 2 
Pasos no se activará. Si se inicia un ciclo de cocción después de cerrar la puerta, se 
necesitarán 2 pasos para abrirla. Una vez que hayas usado los 2 pasos para abrir la 
puerta y la puerta se cierra sin que se aplique cocción, podrás abrirla solo tirando del 
mango.

NOTA: Este microondas incluye la función adicional de apertura de puerta en 2 pasos 
para evitar accesos no deseados. Cuando los niños no tengan acceso al electrodoméstico, 
existe una función de desactivación si no se necesita la funcionalidad de 2 pasos.

NOTA: Si desenchufas el microondas, recordará la última operación. No 
necesitarás desactivar o activar la función de puerta de 2 pasos nuevamente.

No obstruyas las salidas de ventilación ni las entradas de aire. Deja unos centímetros de espacio en 
la parte trasera y los lados del horno de microondas donde se encuentran las salidas de ventilación. 
Obstruir estas salidas puede dañar el horno de microondas y provocar resultados de cocción 
deficientes.

Asegúrate de que las patas del horno de microondas estén correctamente colocadas para garantizar 
una circulación de aire adecuada. Si las salidas de ventilación están obstruidas, un dispositivo 
térmico sensible puede apagar el microondas automáticamente. El horno de microondas debería 
funcionar correctamente una vez que se haya enfriado.
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